

Рідна Земля



число 43 (1808), п'ятниця, 25 жовтня 2024 року

Виходить з 3 січня 1991 року

gazeta-ridnazemlya@ukr.net

«Шкодную, що не стала до лав ЗСУ. Ми б з Тимуром хоч там були разом», – Вікторія Богуцька

Їхній історії понад чотири роки, але спогадів вистачить на все життя, яке зараз жінка через силу, але проживає за двох. Бо так хотів її коханий військовий. Уже два місяці, як Тимур Тичковський із Калуша загинув, а його дружина Вікторія шукає в собі силу прокидатись та засинати. Тож поділилась своїми теплими спогадами про чоловіка.

Коли Вікторія Богуцька познайомилась з Тимуром Тичковським, їй було 18 років, і вона якраз переїхала від батьків. Попри чималу різницю у віці, її не відчувала.

«Нас познайомили в Калуші спільні знайомі. При першій зустрічі подумала, який харизматичний чоловік. А коли уже спілкувались ближче, відчула, яким він був сильним духом, вмів інших бачити позитив, попри те, що в самого життя було нелегке. Мої асоціації з ним – це гори та стейки. Чоловік завжди готував вечерю і казав, що місце жінки – сидіти й спостерігати, як він це робить. А майже увесь вільний час проводили в Карпатах, підіймались на вершини, ночували в наметах».

Вікторія пригадує, що з іншими Тимур був серйозним чоловіком, адже служив ще у 2014 році, а з нею – милим та турботливим.

«Щомісяця, не залежно від фінансових можливостей чи інших умов, дарував мені квіти й казав, що така, як я, не має без них бути. Я дуже в ньому цінувала те, що мені не доводилось на щось натякати, щось просити – він був дуже уважним і чув без слів. Сам бачив, що потрібно, і намагався це втілити. Підтримував мої захоплення – це завдяки йому зараз навчаюся на психологиню. Це була моя мрія, а Тимур допоміг її реалізувати. В майбутньому, можливо, буду військовим допомагати».

Продовження на 5 сторінці

ПЕРЕДПЛАТА – 2025!

Шановні читачі!

Раді повідомити, що у всіх відділеннях АТ «Укрпошта» триває

ПЕРЕДПЛАТА ГАЗЕТИ «РІДНА ЗЕМЛЯ» НА 2025 РІК

Рекомендуємо передплачувати видання
одразу на цілий рік (52 номери)

ІНДЕКС 60985 (звичайна передплата)

Наша газета доносить читачам інформацію про культуру, духовність, історію та сучасність, актуальні новини та інші події Івано-Франківської області та України. Є програма телебачення.
Газета виходить щотижня у п'ятницю.

ДЯКУЄМО, ЩО ВИ З НАМИ!

**До всесвітнього дня
протидії торгівлі
людьми організували
тренінг для соціальних
педагогів міста**



БЕЗПЕКА

10 стор.

**24 жовтня –
Всесвітній
день боротьби
з поліомієлітом**



ЗДОРОВ'Я

12 стор.

Студентка франківського коледжу втілила пластичне рішення концерту «Коріння»

Ольга Крися, студентка третього курсу спеціальності 024 «Сучасна хореографія» Фахового коледжу Університету Короля Данила, створила пластичне рішення до текстів, які прозвучали під час прем'єри концерту-колаборації «Коріння». Дівчина візуалізувала власне бачення пластичних рухів до текстів про рід, батьківщину, рідний дім, війну і цінність свого коріння (авторка – Тетяна Гірник) і створила хореографічні постановки для гуртів «Етноформація» та «Борух» на музичну композицію «Стихія» і для пісень «Дівчата-дівчата» та «Порізала пальчик».

Основна ідея – не в традиційній хореографії, а в такій взаємодії з акторами, яка б дала змогу підкреслити внутрішню суть рухів. Завдання Ольги полягало в тому, щоб закласти в кожен рух відповідні сенси, що, власне, й стало новим рівнем вираження, де ключову роль відіграла режисура тіла. Такий підхід унікальний і відрізняється від звичайної хореографії.

Режисерка концерту-колаборації Галина Баранкевич зазначає: «Робота з такими професійними студентами надихає. Зауважу, що не кожен хореограф здатний вирішити подібне завдання навіть на професійному рівні. Власне, йшлося не про хореографію, а про внутрішню дію через пластику, тому і виконавцями були не хореографи, а студенти-актори ОП 026 «Сценічне мистецтво» Фахового коледжу УКД».

Окрім того, бек-вокалістками концерту стали студентки другого курсу спеціальності 026 «Сценічне мистецтво»: Ольга Матешко, Аміна Кухта, Анастасія Магас.

До слова, концерт «Коріння» – це симбіоз творчих підходів митців, які мають спільне походження, бачення та традиції. «Коріння» поєднало в собі твори різних регіонів України і Прикарпаття зокрема. Ідея концерту – в усвідомленні важливості знати власну генезу, пам'ятати історію та шанувати своє національне надбання. Автори і виконавці закликають пишатися своєю етнічною приналежністю, відчувати гордість за те, ким ми є, та любити Україну.

«Коріння» – це другий спільний проєкт «Етноформації» та «Ворух», першим була «Хресна дорога: притчі й роздуми». Наша творчість – про етнічність, усвідомлення своєї культури та історії, яке ми плекаємо з дитинства. Ми стараємося передати важливі моменти української історії, щоб кожен пам'ятав її, пишався своїм краєм, родом й предками. Ці цінності потрібно ще з колиськи прищеплювати нашим дітям і внукам. Адже лише тоді, коли почнемо цінувати свою історію, ми зможемо перервати коло війни й здобути перемогу», – розповідає про концерт заслужена артистка України, режисерка, викладачка УКД Галина Баранкевич.

Професорка з Франківська залучена до процесу очищення вітчизняної правової науки від російсько-радянської термінології

Днями професорка кафедри права та публічного управління Університету Короля Данила Ірина Прихан взяла участь у науково-практичному заході «Підтримка верховенства права в Україні», що відбувся на базі Бірмінгемського університету. Організаторами події стали проректор з міжнародних зв'язків Бірмінгемського університету професор Робін Месон та керівник Центру професійного правничого навчання професор Ліза Веблі.

На заході обговорили важливість розвитку міждержавних міжінституційних ініціатив, які покликані утвердити верховенство права в Україні та сприяти незалежності української правової науки та законодавства від російської (пострадянської) юридичної термінології.

На події презентовано першу частину роботи, яка в майбутньому побачить світ під назвою «Англо-український юридичний словник».

Суддя Конституційного Суду України Сергій Різник та экс-голова Конституційного Суду Сергій Головатий, разом із британськими колегами, наголосили на важ-

ливості подальшої співпраці між українськими та британськими правничими школами та правовими інституціями в напрямку утвердження верховенства права та остаточної сепарації правової системи України від правової системи країни-агресора.

«Чітке визначення і однозначне тлумачення юридичних термінів є критично важливими для розвитку правової держави. Це сприяє покращенню нормотворчої діяльності, створенню умов для систематизації та упорядкуванню законодавства, а також ефективному правозастосуванню. Відхід від російсько-радянського понятійно-категоріального апарату в юридичній сфері передбачає реформування термінологічної системи, а також переформатування правового поля, що в свою чергу є потужним кроком інтеграції України в світове інформаційне середовище», – каже Ірина Прихан.

У межах заходу вдалося домовитися про майбутню співпрацю в контексті презентованого проєкту між Правничою школою Бірмінгемського університету та Університету Короля Данила.

В ОУНБ Василь Загороднюк презентував поетичну збірку про війну та Україну

В Івано-Франківській обласній універсальній науковій бібліотеці імені Івана Франка відбулася презентація нової книги «Світиться світла 100 тонн висота». Автор збірки – поет Василь Загороднюк, який переїхав до Прикарпаття з окупованого Херсона.

Василь Загороднюк, який два роки тому покинув рідний Херсон через російську окупацію, розповів про свою творчість та новий збірник. За словами автора, з початку березня до кінця вересня 2022 року він перебував під окупацією, і саме ці пережиті емоції стали основою першого розділу книги, присвяченого війні.

«Цей такий, знаєте, своєрідний художній літопис про війну, це моє бачення, мої переживання, мої почуття, мої емоції. Ну я був частиною, частково свідком цього, коли захоплювали Херсон. Ну все це власне я передав у своїх поезіях», – поділився Василь Загороднюк.

Поетична збірка складається з трьох розділів: «Війна», «Поклик висоти» та лірична тематика. Передмову до видання створив відомий літературознавець Євген Баран, який також сприяв публікації збірки. За його словами, поява такої книги в час війни є особливо важливою.

«Будь-яка добра книжка, він добрий поет класичного взірця, вона є доброю, коли вона з'являється в час війни. Коли ми говоримо в час війни мовою поезії, це говорить, що ми це, наш дух це міцний. А те, що це об'єднує – звичайно, слово об'єднує, адже слово стає теж замахом

на рашистської агресії. Ви знаєте, що в Херсоні знищили бібліотеку обласну, була повністю ракета попала в бібліотеку Гончара. Так що таким чином це теж є і підтримка і слова, і підтримка людей, які цим словом живуть, які цим словом виповнені, які це слово пропагують», – зазначив Євген Баран.

Тираж видання становить 80 примірників, частину з яких вже передано до міських бібліотек Івано-Франківська. Поки місцеві жителі знайомляться з новою збіркою, автор вже працює над новим твором, натхненним красою Прикарпаття.

«Напрацювання є, пишеться щось, пишеться уже більше такої знаєте і Карпатської тематики. Я пізнаю потихеньку край, з письменниками їжджу по різних селах Івано-Франківщини, виступаю, знайомлюсь з людьми, звичаї. Ну і зараз, ну розкрию вам секрет, працюю над такою великою поемою, яка називається «Соколине Око» – це Карпатська тематика. Ну коли вона буде закінчена, не знаю, але працюю», – розповів Василь Загороднюк.

Поет висловив надію, що з часом його нова збірка знайде шлях і до рідного Херсона, де, на жаль, була знищена обласна бібліотека імені Олеся Гончара внаслідок російського ракетного удару. Презентація книги «Світиться світла 100 тонн висота» стала важливою культурною подією для Івано-Франківська, демонструючи, що українська література продовжує жити та розвиватися навіть у найскладніші часи.

88-річний мешканець Коломийщини піднявся на Говерлу

На Говерлу – у 88. Мешканець Ковалівки, що на Коломийщині, підкорив найвищу гору України.

Подолав маршрут Дмитро Рибак за менш, як три години. Компанію у туристичній мандрівці пану Дмитру склав син Ярослав.

Для 88-річного Дмитра Рибак – це перше сходження на Говерлу. Похід він присвятив Збройним силам України.

88-річний Дмитро Рибак тішиться своєму здобутку. Дідусь за 2 години і 45 хвилин піднявся на найвищу гору України. Чоловік вперше на вершині Говерли і це сходження присвячує Україні та її збройним силам.

«Я це зробив в честь нашої України, в честь Перемоги і дякую воїнам України, що нас оберігають», – розповів Дмитро Рибак.

Дмитро Рибак мешканець села Ковалівка, що на Коломийщині. На його долю випало багато випробувань – із раннього дитинства, яке припало на часи Другої Світової, важко працював – із семи років заготовлював разом із дідусем дрова. Та й тепер разом із дружиною тримають господарку та щороку обробляють город.

Дмитро Іванович переконаний – рух – це життя, тому ледь не щодня долає довгі дистанції, ходить у ліс по гриби чи то шипшину, а останніми місяцями дуже ретельно поставився до таких кілометрових прогулянок, адже готувався до сходження на Говерлу.

4 ІНІЦІАТИВИ

В Івано-Франківську стартує акція «Святий Миколай іде до сиріт»



І навіть в часі війни **#ЧудоТворитьсяЛюдьми**. Цьогоріч знову ж цим самим гаслом розпочинаємо акцію «Святий Миколай іде до сиріт», але знову починаємо швидше, відповідно до повернення до святкування Різдва за Григоріанським календарем. Вже 21 жовтня в офісі Мальтійської Служби Допомоги можна взяти дитячі листи.

25 років, незважаючи ні на які труднощі, Мальтійська Служба Допомоги Івано-Франківська здійснює акцію «Святий Миколай іде до сиріт», яка має на меті приготувати особисті подарунки та забезпечити дітей, які проживають та/чи навчаються в інтернатних закладах нашої області речима найпершої необхідності.

Завдяки підтримці багатьох жертводавців, минулого року святий Миколай завітав до 2134 вихованців з 20 спеціальних закладів. На зібрані кошти для дитячих будинків та інтернатів було

придбано і передано продукти харчування, засоби гігієни, канцтовари, дитяче ігрове, спортивне, навчальне та господарське обладнання, побутову техніку, а також реалізовано соціальну програму всього разом на суму 1 983 886 гривень.

З початком повномасштабної війни ми вирішили не припиняти акцію, щоб продовжувати творити свято для дітей, навіть у цей непростий час. Цього року, у рамках акції, хочемо також підтримати дітей Героїв.

Тому просимо Вас і цього року підтримати акцію «Святий Миколай іде до сиріт» і подарувати радість дітям, які з нетерпінням чекають на подарунки від св.Миколая.

Листа з дитячими побажаннями можна отримати в офісі Мальтійської Служби Допомоги. Також тут Вам детально розкажуть про те як найкраще здійснити дитячу мрію.

Звертайтеся до нас за адресою: Івано-Франківськ, вул. Лесі Українки, 1 (навпроти Катедрального Собору), Тел.: (0342) 55-26-44, +38(050) 338 23 33

Розрахунковий рахунок:

Отримувач: БО «Мальтійська Служба Допомоги».

Код ЄДРПОУ 25683158

в Приватбанку

ІВАН UA89 305299 0000026009025500954

Картка ПРИВАТБАНК 5169335101336010

з приміткою «Акція Миколай». Без ПДВ.

На Прикарпатті священник створив «Фабрику перемоги», де складники до боєприпасів виготовляють 3D-друком

На Прикарпатті, у Коломийській громаді, священник Олександр Селезінка створив майстерню 3D-друку, де цілодобово виробляються компоненти до боєприпасів.

«Священник із Коломийської громади разом з однопумцями заснував майстерню 3D-друку. Тепер у підпорядкуванні Олександра Селезінки 10 принтерів, які 24/7 друкують комплектуючі до боєприпасів», – йдеться у повідомленні телекомпанії.

Сам отець зізнається, що на його фабриці виготовляють виключно те, що замовляють військові.

«У нас назва гарна – «Фабрика перемоги» і на фабриці виготовляють різні «смаколики», якими хлопці потім годують наших ворогів», – сказав Селезінка.

На його переконання, у зоні бойових дій таку фабрику організувати неможливо. У Коломийській громаді вона працює завдяки донатам та пожертвам.

«Є принтери, які мають понад 220 годин безперервної роботи. Зупиняються не більше, ніж на пів години... Я стараюся машинки запустити об 11 вечора, до 7 ранку вони додрукують, потім зупиняються. Я приїхав, перезапустив нову партію, а сам займаюся своїми справами – службою, молитвою», – розповів священник.

Нині його фабрика забезпечує потреби кількох військових підрозділів. Селезінка переконаний, що його пристрої допомагають «очистити українську землю від біологічного сміття, яке ніхто сюди не кликав і яке нікому тут не потрібне».

«Шкодную, що не стала до лав ЗСУ. Ми б з Тимуром хоч там були разом», – Вікторія Богуцька

Продовження. Початок на 1 сторінці

Співрозмовниця пригадає перший ранок та день повномасштабного вторгнення. Для їхньої сім'ї це був початок кінця.

«Ми прокидаємось, почалась війна, всюди в новинах про це говорять, а Тимурові починають дзвонити, в тому числі з військкомату. На початку наших стосунків я прийняла його повністю з усіма труднощами, усім минулим. 24 лютого розуміла, що він військовозобов'язаний, тому підтримувала, як могла. Потрібно їхати – їдь, я тут, я чекаю, я буду їхати з тобою – прийняла все повністю, хоча було дуже страшно і не хотілось, щоб він залишав мене».

Згодом був момент, коли сама хотіла вступати в ЗСУ, бо не могла бути на відстані з коханим. Але чоловік їй сказав: воює, щоб вона жила краще життя за двох. І не дав стати військовою, хоча вчив стріляти з гранатомета. Взагалі вони були, як два різні магніти, які притягнулися. Вікторія – творча: прикраси, чаї, свічки, вірші. Тимур – займався машинами, чого навчив і дружину, тому вона продовжує цю справу.

«Був максимально простою людиною, любив гори, прогулянки, поїздки. Я дуже вдячна життю, що його зустріла. Коли психолог мене спитала, якби повернути час назад, що я вибрала б: не зустріти його зовсім чи з ним прожити цю саму історію з таким трагічним закінченням. То я б точно вибрала ще раз пережити ці щасливі роки. Він дуже багато мене навчив, бо зустрів у тому віці, коли я не знала, чого я хочу, куди і як далі рухатися. Тимур максимально у всьому підтримував, зокрема, в моїй творчості. Я заливала прикраси епоксидною смолою та виготовляла ювелірні вироби. Тимур і в цьому допомагав – шліфував готові прикраси».

Під час військової служби приїжджав не часто, а от Вікторія старалась навідуватись щомісяця.

«Ми мріяли після війни подорожувати вдвох світом, а зараз сміялися, що я за Тимуром подорожую по Україні. Це були цінні моменти... Взагалі там оселилася б, якби це тільки від мене залежало. Але Тимур не хотів наражати мене на небезпеку. Але я все одно приїжджала. Мені було байдуже, чи в Донецькій області, чи в палатках спати, чи в будівлі напіврозваленій з вибитими вікнами. Головне – біля нього».

Вікторії дуже складно згадувати загибель коханого. Не стало впевненої та життєрадісної людини, з якою разом будувала плани. Після війни дуже хотів дівчинку, а ще – побудувати дім і подорожувати. Того останнього для Тимура ранку пара ще спілкувалась.

«Ця впевненість дуже передавалась і мені. Проте перед останнім його бойовим виходом тривожилась. Він ще записав відео: посміхався, жартував, казав, щоб хлопці передали мені привіт. Про його загибель

наступного дня повідомила мама Тимура. Це найгірше, що я пережила, хоч думала, що не переживу».

Кілька днів Вікторія не могла встати з ліжка, не те, що з кимось спілкуватися, але практично одразу почала працювати з психологом. Наголошує, що не потрібно соромитися звертатися за допомогою та розповідати про свій стан.

«Фахівець може розв'язати вашу проблему чи змусити жити, але може показати вам шляхи, техніки, що допомагають «витягнути» себе. Правда, на це потрібен час, інколи роки, адже біль швидко не минає. Наполеглива праця кожного ранку – вставати, згадувати слова Тимура про місію жити за двох. Ці два місяці я просто змушую себе це робити. Поставила собі мету – жити та нести пам'ять про Тимура у спогадах, фільмах чи віршах, до яких всі матимуть доступ».

Хоча їхні стосунки не були офіційно зареєстровані, але Тимур називав Вікторію дружиною.

«Хоч просила не поспішати, бо для мене стосунки – це серйозно. Казав, що все своє життя шукав таку жінку і знайшов, а нас розділила війна. Завжди повторював, що кохає не за риси чи красу, а просто за те, що я є. Але разом з тим переконував: цінує за мій інтелект, глибину та розуміння. У нас досить велика різниця у віці, але мені було комфортно».

Тимур не любив шуму, був простим і прямолінійним. Часто питав Вікторію, чи готова стати його дружиною. А якось просто подарував обручку і сказав носити як підтвердження, що вона не просто його дівчина. Зараз цю каблучку разом із військовим жетоном 2014 року жінка носить на шії.

«Тепер себе максимально завантажила роботою, бо прокидаюся з думкою про Тимура і засинаю з нею. Саме зараз можу нести пам'ять про нього... Коли чоловік загинув, не всі знали, як підтримати, багато хто боявся підходити, щось казати, писати. Найкраще просто запитати, чим я можу допомогти. Мене рятували будь-які повідомлення і не важливим був зміст. Коли я відкривала соцмережі й бачила, що немає повідомлень від коханого, а є від знайомих, то розуміла, що не сама».

42-річного Тимура Тичковського поховали 20 серпня 2024 року на Алеї Слави міського кладовища. Герой служив старшим розвідником другого відділення розвідки взводу розвідки спеціального призначення роти оперативного призначення стрілецького батальйону однієї з військових частин.

Вірний військовій присязі, захищаючи територіальну цілісність Батьківщини, молодший сержант Тимур Тичковський загинув 16 серпня 2024 року на Донеччині.

Спокута

В екрані осінь, мов ескіз...
Тремтять багрянні хризантеми,
А зорі блякнуть, мов тотеми,
У цій бентежній чаші сліз.
Хоч за рукав схопити мить,
Та час глузливо скрутить дулі...
Печуть слова – злітають кулі,
І листя зболено тремтить.
Гарячий погляд, мов янтар,
Твоїх очей – гірка отрута;
Така у осені спокута,
Такий у осені вівтар...
Не підштовхнеш зробити крок?
Бо всі слова чомусь – безмовні,
Горить наш перший місяць вповні
Та гаснуть повені думок.
Не відмовляйся навідріз
Ділити солод з гіркотою...
Дві наші тіні – самотою
Й між ними осінь, мов ескіз.

Нездійсненне

Сльотава осінь накриває вщерть,
Тремтить на плечах паморозь опала,
П'янка гроза, мов вечір на Купала,
Затягне нас в осінню круговерть.
Ти не кажи, що холоду сувій
Між нами залишив лиш сні-макети!
Коли із неба падали ракети,
Я сльози рахувала з твоїх вій.
І тиша розривалась за вікном...
Вгризалась в душу патороч вогненна.
У стіни билась мрія нездійснена,
Як пташка з переламаним крилом.
Злітали звуки в піднебесну ввись,
Про щось тривожне вдарили музики...
Крізь панцир кулі бачиш світлі лики:
Стріляй спочатку, а тоді – молись!

Хочеш?

Як любов вмирає – то немає ради,
То вкриває серце холоду іржа;
Рук твоїх колючі барикади
Ріжуть мою душу без ножа.
Як позбутись клітки, де немає пташки.
Чи, скоріше, легше збутися вини?
Спротивом по тілу губляться мурашки,
Де ж бо взяти ніжність посеред війни?..
Ти гірчиш при згадці, як квасні ранети,
Мабуть, на оскому відчаю прирік.
Не тримай під серцем, – радили планети!
Не виймай із серця, – це ж великий гріх!
Як на твої руки встановити грати?
Бо ж єдиний дотик – все йде круговерть;
Хочеш полюбити – то не бійся втрати,
Хочеш воскресати – то приймай і смерть!

Ірина Фотуйма

У кожному листку

Ні, осінь плаче зовсім не дощами,
Що дощ? Вже завтра ні сліду,
Осінній смуток падає листками,
Лишаючи по собі пустоту...
Ось він летить, а я біжу ловити,
Так хочу, щоб він жив, щоб час спинити,
У цій красі багато так жалю,
Ода життю – у кожному листку...

Поділюся... листопадом

Прохолодою стелиться вечір,
вітер листям встеляє стежки,
хтось когось обіймає за плечі,
пахнуть осінню прілі листки...
Я вдивляюся в кожную билінку
і радію, що просто живу,
павучок знов снує павутинку,
я ж думками крізь простір лечу...
Поділюся своїм листопадом,
відпущу усі болі й жалі,
підсолоджу життя виноградом
і подякую... тихо... тобі...

Світлана Гойсан

Усе, чого ти хотів

Усе, до чого ти прагнув,
чого ти хотів
злилось в її погляді
з-під темних брів
і жодна ніжність і дотик у світі
не зможуть бути настільки відкриті.
і жоден голос, і жоден звук,
жодні обійми, жодних рук
ніколи вже не зітруть
запах її, як ртуть –
то розтікається,
й раптом
збіжиться до купи,
і ти знов каєшся,
але до неї прикутий,
поглядом, згадкою,
вшита під шкіру й волосся
юна весна,
що нагадує присмаком осінь...

На прощання

Я заплуталась в завчених правилах,
Заблукала вночі під дощем...
Осінь з нами шалено лукавила,
Накриваючи жовтим плащем.
Осінь нас обіймала лагідно,
Фарбувала у райдугу сні...
Цілувала... досвідчено й жадібно...
Забуваючи зраду весни...
Серед терпкого, кольорового,
На стежинах під жовтим плащем...
Твого подиху...й вітру дніпрового –
Тут бракує мені, під дощем...

Марічка Мудра

ПОНЕДІЛОК, 28 ЖОВТНЯ

5 КАНАЛ

6.00 Лінійка документальних серіалів
7.00 Т/с "Злочини в лікарнях"
7.45, 3.00 Гра долі
8.00 Час новин. Підсумки дня (Повтор)
9.00 Хвилина мовчання
9.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин
9.30, 10.15, 13.20, 16.15, 17.20, 18.20, 19.40 Марафон "Незламна країна"
11.15 Машина часу
12.35 Легендарні воїни
14.00, 15.30, 20.35, 1.30 Д/ф
20.00 Дайджест
21.45 Особливий погляд
22.00 Час-Time
22.30 СтратКом Мілітарі відео
22.45 Новини ВВС
23.00 Час новин. Підсумки дня
23.45 Український свідок
0.00 Т/с "Пані покоївка"
4.00 Х/ф

НТН

6.00 "Речдок" (12+)
8.50 Т/с "9-1-1" (12+)
13.00, 23.50 Т/с "Гавай 5.0" (12+)
14.45, 21.15 Т/с "NCIS: Полювання на вбивцю" (12+)
17.15 "Речдок. Велика справа" (12+)
19.20 Т/с "Дрон" (12+)
1.30 "Випадковий свідок"
2.55 "Речовий доказ" (12+)
4.25 "Правда життя. Професійні байки"
5.20 "Страх у твоєму домі" (12+)

ENTER-ФІЛЬМ

6.00, 10.00, 1.30 "Речовий доказ" (12+)
9.00, 1.00 "Таємниці світу" (12+)
12.00, 17.30 Т/с "Розслідування мердока"
13.40, 21.00 Т/с "Міс марпл Агати Крісті"

2.00 Моя історія (12+)
3.00 Марафон "Єдині новини"

БІГУДИ-ТБ

6.00, 4.30 Сімейні мелодрами
11.30, 22.40 Говорить Україна
13.20, 20.00 Т/с "Заборонений плід"
16.00 Т/с "Кохання напрокат"
23.45 Т/с "Щоденники темного"
2.10 Т/с "Хостел"
5.45 Телемагазин

ТЕТ

6.00 Т/с "Батько рулить"
7.00 Моя суперродина
9.00 Х/ф "Пірати Карибського моря: Прокляття Чорної перлини"
11.40 Т/с "Усі жінки - вільні"
15.40 Т/с "СидОренки - СидорЕнки"
17.40 Х/ф "Привид у броні"
19.40 Х/ф "Сутінки"
22.00 Т/с "Волонтери 2"
0.00 Т/с "Пригоди Бампера і Суса"
2.00 Т/с "Євродиректор"
2.55 Вечірка 3
3.55 Панянка-селянка

СТБ

3.00 МастерШеф (12+)
7.20 Т/с "Комісар Рекс"
10.15 Т/с "Історія одного злочину" (12+)
14.05 Т/с "Сліпа" (12+)
17.00 Т/с "Слід" (12+)
18.50 Супермама (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" (12+)
23.50 Т/с "Агенти справедливості" (12+)

КАНАЛ "2+2"

6.00 "Україна сьогодні" (12+)
7.15, 20.15 Т/с "Містер і місіс Малишки" (12+)
15.00, 2.00 "Загублений світ"

16.55 ПРЕМ'ЄРА! "Загублений світ. Пірати XXI століття"
17.55 "Обережно: фейк!-2" (12+)
19.00 ПРЕМ'ЄРА! "Україна сьогодні" (12+)
22.10 Х/ф "Чужа територія" (12+)
0.20 Т/с "Народження мафії. Чикаго" (12+)
3.30 "Хорообрі серця"
5.25 "Джедаї"

КАНАЛ "1+1" УКРАЇНА

6.30 "Сніданок з 1+1"
9.30, 4.30 "Міняю жінку"
12.00 "Учениця мольфара"
16.00 "Анатомія дива"
18.00 "Говорить вся країна", 93 с.
19.00 "Говорить вся країна", 62 с.
20.00 Мелодрама "Реванш" 1, 2 с.
22.00 Т/с "Доктор Хаус 5"
1.40 "Життя відомих людей"
2.25 "Світ навиворіт"

НОВИЙ КАНАЛ

3.00 Знають навіть діти
3.15 Екси (16+)
4.55 Кохання на виживання (12+)
6.25 Т/с "Мерлін"
8.25, 9.01 Х/ф "Токарев" (12+)
9.00 Загальнонаціональна хвилина мовчання
10.10 Х/ф "Розплата" (12+)
12.20 Х/ф "Викуп" (12+)
14.40 Т/с "Зв'язок" (12+)
15.40 Т/с "Будиночок на щастя"
17.55 Т/с "Голова"
20.00 Є питання (прем'єра)
21.00 Х/ф "Злочинець" (12+)
23.10, 0.10 Х/ф "Вбивці на заміну" (12+)
0.00 Звернення Президента
0.55 Х/ф "Не дихай!" (16+)
2.30 Служба розшуку дітей
2.35 Аферисти в сітях (12+)

СУСПІЛЬНЕ КУЛЬТУРА

6.00 М/ф
7.30 Дика та дивовижна Данія. Морський чорт
7.40 Візуальний код
8.10 Д/ф "Голодомор. Літописці" (Україна) 2023 р.
9.00 Хвилина мовчання
9.01 Гімн України
9.05, 23.40 Культура на часі
9.35 Д/ф "Велика російська брехня" (Україна) 2023 р.
10.35 Освітній цикл "Неймовірна дружба тварин". Малюта
11.30 Т/с "Хадсон і Рекс" 69 с. (Канада) 2019 р.
12.20 Твоя музика. Михайло Грицкан. Концертна програма
13.25 Твоя музика. Тетяна Піскарьова. Концертна програма
14.30 Т/с "Дама під вуаллю" 8, 9 с. (Італія) 2015 р.
16.35 Т/с "Обручка з рубіном" 57, 58 с. (Україна) 2017 р.
18.20 Т/с "Центральна лікарня" 37, 38 с. (Україна) 2016 р.
20.00 Освітній цикл "Неймовірна дружба тварин". Звірі друзі
21.00 Д/ф "Аматори" (Україна) 2023 р.
22.10 Т/с "Толедо" 3 с. (Іспанія) 2012 р.
0.10 Х/ф "Стріляйте в піаніста" (Франція) 1960 р.
1.30 Д/ф "За нашу і вашу свободу" (Україна) 2021 р.
2.25 Ідемо в музей. Чернігівський обласний художній музей імені Григорія Галагана
2.50 Ідемо в музей. Літературно-меморіальний музей Лесі Українки, с.Колодяжне, Волинська область
3.20, 4.15 Лекторій. Література
3.50 Лекторій. Кіно
4.45 Лекторій. Театр
5.10 Спецпроект "Трещка операція НКВС"

ВІВТОРОК, 29 ЖОВТНЯ

5 КАНАЛ

6.00 Лінійка документальних серіалів
7.00 Т/с "Злочини в лікарнях"
7.45, 3.00 Гра долі
8.00 Час новин. Підсумки дня (Повтор)
9.00 Хвилина мовчання
9.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин
9.30, 10.15, 13.20, 16.15, 17.20, 18.20, 19.40 Марафон "Незламна країна"
11.15 Машина часу
12.35 Легендарні воїни
14.00, 15.30, 20.00, 1.30 Д/ф
21.45 Особливий погляд
22.00 Час-Time
22.30 СтратКом Мілітарі відео
22.45 Новини ВВС
23.00 Час новин. Підсумки дня
23.45 Бутусов плюс
0.00 Т/с "Пані покоївка"
4.00 Х/ф

НТН

6.00, 9.55 "Речдок" (12+)
8.40 "Випадковий свідок. Катастрофи"
8.55 "Випадковий свідок. Навколо світу"
9.30, 1.30 "Випадковий свідок"
10.50, 17.15 "Речдок. Велика справа" (12+)
13.00, 23.50 Т/с "Гавай 5.0" (12+)
14.45, 21.15 Т/с "NCIS: Полювання на вбивцю" (12+)
19.20 Т/с "Дрон" (12+)
3.00 "Речовий доказ" (12+)
4.25 "Правда життя. Професійні байки"
5.15 "Страх у твоєму домі" (12+)

ENTER-ФІЛЬМ

6.00, 10.00, 1.30 "Речовий доказ" (12+)
9.00, 1.00 "Таємниці світу" (12+)
12.00, 17.30 Т/с "Розслідування мердока"

13.40, 21.00 Т/с "Міс марпл Агати Крісті"
2.00 Моя історія (12+)
3.00 Марафон "Єдині новини"

БІГУДИ-ТБ

6.00, 4.30 Сімейні мелодрами
11.30, 22.40 Говорить Україна
13.20, 20.00 Т/с "Заборонений плід"
16.00 Т/с "Кохання напрокат"
23.45 Т/с "Щоденники темного"
2.10 Т/с "Хостел"
5.45 Телемагазин

ТЕТ

6.00 Т/с "Батько рулить"
7.00 Моя суперродина
9.00 Х/ф "Пірати Карибського моря: На дивних берегах"
11.30 Т/с "Усі жінки - вільні"
15.15 Т/с "СидОренки - СидорЕнки"
17.15 Х/ф "Сутінки"
19.35 Х/ф "Сутінки. Сага: Молодий місяць"
22.00 Т/с "Волонтери 2"
0.00 Т/с "Пригоди Бампера і Суса"
2.00 Т/с "Євродиректор"
2.55 Вечірка 3
3.55 Панянка-селянка

СТБ

3.30, 2.50 МастерШеф (12+)
7.10 Т/с "Комісар Рекс"
10.00 Т/с "Історія одного злочину" (12+)
14.00 Т/с "Сліпа" (12+)
17.00 Т/с "Слід" (12+)
18.50 Супермама (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" (12+)
23.50 Т/с "Агенти справедливості" (12+)

КАНАЛ "2+2"

6.00 "Україна сьогодні" (12+)
7.15, 4.55 "Джедаї"

7.50, 9.40 Т/с "CSI: Місце злочину" (12+)
12.15, 1.35 "Загублений світ"
14.15 Х/ф "Облога" (12+)
16.45 Х/ф "Навколо світу за 80 днів"
19.00 ПРЕМ'ЄРА! "Україна сьогодні" (12+)
20.15 Т/с "Містер і місіс Малишки" (12+)
22.10 Х/ф "Обітниця мовчання" (12+)
0.05 Т/с "Народження мафії. Чикаго" (12+)
3.15 "Хорообрі серця"

КАНАЛ "1+1" УКРАЇНА

6.30 "Сніданок з 1+1"
9.30, 4.30 "Міняю жінку"
12.00 "Учениця мольфара"
16.00 "Анатомія дива"
18.00 "Говорить вся країна", 62 с.
19.00 "Говорить вся країна", 68 с.
20.00 Мелодрама "Реванш" 3, 4 с.
22.00 Т/с "Доктор Хаус 5"
1.40 "Життя відомих людей"
2.25 "Світ навиворіт"

НОВИЙ КАНАЛ

3.15 Знають навіть діти
3.35 Екси (16+)
5.10 Кохання на виживання (12+)
6.50 Т/с "Мерлін"
8.45, 9.01 Х/ф "Самотній вовк" (12+)
9.00 Загальнонаціональна хвилина мовчання
10.45 Х/ф "Теорія змови" (12+)
13.35 Х/ф "Хлопці зі стволами" (12+)
15.40 Т/с "Будиночок на щастя"
18.00 Т/с "Голова"
20.00 Поле (прем'єра)
21.00 Х/ф "Охоронець"
23.40, 0.10 Х/ф "Екзорцист" Ватикану" (16+)
0.00 Звернення Президента
1.45 Аферисти в сітях (12+)
2.35 Le Маршрутка (12+)

СУСПІЛЬНЕ КУЛЬТУРА

6.00 М/ф
7.30 Дика та дивовижна Данія. Заєць
7.40 Візуальний код
8.10 Д/ф "Голодомор. Літописці" (Україна) 2023 р.
9.00 Хвилина мовчання
9.01 Гімн України
9.05, 23.35 Культура на часі
9.35 Д/ф "Аматори" (Україна) 2023 р.
10.55 Освітній цикл "Неймовірна дружба тварин". Звірі друзі
11.50 Т/с "Хадсон і Рекс" 70 с. (Канада) 2019 р.
12.40 Музика заради Перемоги! Концертна програма 1
14.35 Т/с "Дама під вуаллю" 9, 10 с. (Італія) 2015 р.
16.35 Т/с "Обручка з рубіном" 58, 59 с. (Україна) 2017 р.
18.25 Т/с "Центральна лікарня" 38, 39 с. (Україна) 2016 р.
20.05 Освітній цикл "Неймовірна дружба тварин". Земні блага
21.00 "Славутич - це Україна"
22.00 Т/с "Толедо" 4 с. (Іспанія) 2012 р.
0.05 Культурні українці: позначені гривнею. Ярослав Мудрий
0.35 Спецпроект "Маріуполь. Проти-стання"
1.25 "Родинна справа", Україна, 2019 р.
2.20 Ідемо в музей. Дніпровський національний історичний музей ім. Дмитра Яворницького
2.50 Ідемо в музей. Музеї у селі Тиманівка Вінницької області
3.15 Лекторій. Музика
3.45 Лекторій. Поезія
4.15 Лекторій. Література
4.40 Лекторій. Театр
5.10 Спецпроект "Синдром війни. Я повернувся"

СЕРЕДА, 30 ЖОВТНЯ

5 КАНАЛ

6.00 Лінійка документальних серіалів
7.00 Т/с "Злочини в лікарнях"
7.45, 3.00 Гра долі
8.00 Час новин. Підсумки дня (Повтор)
9.00 Хвилина мовчання
9.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин
9.30, 10.15, 13.20, 16.15, 17.20, 18.20, 19.40 Марафон "Незламна країна"
11.15 Машина часу
12.35 Легендарні воїни
14.00, 15.30, 1.30 Д/ф
20.00 Рандеву
21.45 Особливий погляд
22.00 Час-Time
22.30 СтратКом Мілітарі відео
22.45 Новини ВВС
23.00 Час новин. Підсумки дня
23.45 Український свідок
0.00 Т/с "Пані покоївка"
4.00 Х/ф

НТН

6.00, 9.55 "Речдок" (12+)
8.40 "Випадковий свідок. Катастрофи"
8.55 "Випадковий свідок. Навколо світу"
9.30, 1.30 "Випадковий свідок"
10.50, 17.15 "Речдок. Велика справа" (12+)
13.00, 23.50 Т/с "Таваї 5.0" (12+)
14.45, 21.15 Т/с "NCIS: Полювання на вбивцю" (12+)
19.20 Т/с "Дрон" (12+)
2.55 "Речовий доказ" (12+)
4.30 "Правда життя. Професійні байки"
5.15 "Страх у твоєму домі" (12+)

ENTER-ФІЛЬМ

6.00, 10.00, 1.30 "Речовий доказ" (12+)
9.00, 1.00 "Таємниці світу" (12+)
12.00, 17.30 Т/с "Розслідування мердока"

13.40, 21.00 Т/с "Міс марпл Агати Крісті"
2.00 Моя історія (12+)
3.00 Марафон "Єдині новини"

БІГУДИ-ТБ

6.00, 4.30 Сімейні мелодрами
11.30, 22.40 Говорить Україна
13.20, 20.00 Т/с "Заборонений плід"
16.00 Т/с "Кохання напрокат"
23.45 Т/с "Щоденники темного"
2.10 Т/с "Хостел"
5.45 Телемагазин

ТЕТ

6.00 Т/с "Батько рулить"
7.00 Моя суперродина
9.00 Х/ф "Пірати Карибського моря: Помста Салазара"
11.30 Т/с "Усі жінки - відьми"
15.15 Т/с "СидОренки - Сидоренки"
17.15 Х/ф "Сутінки. Сага: Молодий місяць"
19.40 Х/ф "Сутінки. Сага: Затемнення"
22.00 Т/с "Волонтери 2"
0.00 Т/с "Пригоди Бампера і Суса"
2.00 Т/с "Євродиректор"
2.55 Вечірка 3
3.55 Панянка-селянка

СТБ

3.00 МастерШеф (12+)
7.10 Т/с "Комісар Рекс"
10.00 Т/с "Історія одного злочину" (12+)
14.00 Т/с "Сліпа" (12+)
17.00 Т/с "Слід" (12+)
18.50 Супермама (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" (12+)
23.55 Т/с "Агенти справедливості" (12+)

КАНАЛ "2+2"

6.00 "Україна сьогодні" (12+)
7.15, 4.30 "Джедаї"
7.25, 9.15 Т/с "CSI: Місце злочину" (12+)
12.00, 2.15 "Загублений світ"

14.00 Х/ф "Персонаж" (12+)
16.10 Х/ф "День Незалежності" (12+)
19.00 ПРЕМ'ЄРА! "Україна сьогодні" (12+)
20.15 Т/с "Містер і місіс Малишки" (12+)
22.05 Х/ф "Шакал" (12+)
0.45 Т/с "Народження мафії. Чикаго" (12+)
3.00 "Хорообрі серця"

КАНАЛ "1+1" УКРАЇНА

6.30 "Сніданок з 1+1"
9.30, 4.30 "Міняю жінку"
12.00 "Учениця мольфара"
16.00 "Анатомія дива"
18.00 "Говорить вся країна", 68 с.
19.00 "Говорить вся країна", 75 с.
20.00 Мелодрама "Реванш" 5, 6 с.
22.00 Т/с "Доктор Хаус 5"
1.40 "Життя відомих людей"
2.25 "Світ навиворіт"

НОВИЙ КАНАЛ

3.30 Знають навіть діти
3.45 Ексі (16+)
5.05 Кохання на виживання (12+)
6.35, 9.01 Т/с "Мерлін"
9.00 Загальна національна хвилина мовчання
9.30 М/ф "Співай"
11.40 Х/ф "Відшкодування збитків" (12+)
13.45 Х/ф "Два стволи" (12+)
15.45 Т/с "Будиночок на щастя"
17.55 Т/с "Голова"
20.00 Х/ф "21 міст" (12+)
22.00 Х/ф "Листковий пиріг" (12+)
0.00 Звернення Президента
0.10 Х/ф "Екзорцист" (16+)
2.40 Служба розшуку дітей
2.45 Аферисти в сітях (12+)

СУСПІЛЬНЕ КУЛЬТУРА

6.00 М/ф
7.30 Дика та дивовижна Данія. Синя-вещь Алькон
7.40 Візуальний код
8.10 Д/ф "Толодомор. Літописці" (Україна) 2023 р.
9.00 Хвилина мовчання
9.01 Гімн України
9.05, 23.25 Культура на часі
9.35 "Славутич - це Україна"
10.35 Освітній цикл "Тварини-малюки"
11.05 Освітній цикл "Неймовірна дружба тварин". Земні блага
12.00 Т/с "Хадсон і Рекс" 71 с. (Канада) 2019 р.
12.50 Музыка заради Перемоги! Концертна програма 3, 4 ч.
14.35 Т/с "Дама під вуаллю" 10, 11 с. (Італія) 2015 р.
16.35 Т/с "Обручка з рубіном" 59, 60 с. (Україна) 2017 р.
18.30 Т/с "Центральна лікарня" 39, 40 с. (Україна) 2016 р.
20.05 Освітній цикл "Неймовірна дружба тварин". Опікування
21.05 Д/ф "Дожити до 100 по-українськи" (Україна) 2024 р.
22.00 Т/с "Толодо" 5 с. (Іспанія) 2012 р.
23.55 Культурні українці: позначені гривнею. Богдан Хмельницький
0.25 "Кадирівська пальниця"
0.45 "Сильна". Тетяна Гордійчук
1.35 Д/ф "На щиті" (Україна) 2022 р.
2.25 Ідемо в музей. Музей сучасного українського мистецтва Корсаків. Луцьк
2.55 Ідемо в музей. Національний музей українського народного декоративного мистецтва
3.20, 4.15 Лекторій. Література
3.50 Лекторій. Кіно
4.40 Лекторій. Театр
5.10 Спецпроект "На вістрі ножа"

ЧЕТВЕР, 31 ЖОВТНЯ

5 КАНАЛ

6.00 Лінійка документальних серіалів
7.00 Т/с "Злочини в лікарнях"
7.45, 3.00 Гра долі
8.00 Час новин. Підсумки дня (Повтор)
9.00 Хвилина мовчання
9.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин
9.30, 10.15, 13.20, 16.15, 17.20, 18.20, 19.40 Марафон "Незламна країна"
11.15 Машина часу
12.35 Легендарні воїни
14.00, 15.30, 20.00, 1.30 Д/ф
21.45 Особливий погляд
22.00 Час-Time
22.30 СтратКом Мілітарі відео
22.45 Новини ВВС
23.00 Час новин. Підсумки дня
23.45 Бутусов плюс
0.00 Т/с "Пані покоївка"
4.00 Х/ф

НТН

6.00, 9.55 "Речдок" (12+)
8.45 "Випадковий свідок. Катастрофи"
9.00 "Випадковий свідок. Навколо світу"
9.25, 1.30 "Випадковий свідок"
10.50, 17.15 "Речдок. Велика справа" (12+)
13.00, 23.50 Т/с "Таваї 5.0" (12+)
14.45, 21.15 Т/с "NCIS: Полювання на вбивцю" (12+)
19.20 Т/с "Дрон" (12+)
2.55 "Речовий доказ" (12+)
4.25 "Правда життя. Професійні байки"
5.15 "Страх у твоєму домі" (12+)

ENTER-ФІЛЬМ

6.00, 10.00, 1.30 "Речовий доказ" (12+)
9.00 Таємниці світу (12+)
12.00, 17.30 Т/с "Розслідування мердока"
13.40, 21.00 Т/с "Міс марпл Агати Крісті"

1.00 "Таємниці світу" (12+)
2.00 Моя історія (12+)
3.00 Марафон "Єдині новини"

БІГУДИ-ТБ

6.00, 4.30 Сімейні мелодрами
11.30, 22.40 Говорить Україна
13.20, 20.00 Т/с "Заборонений плід"
16.00 Т/с "Кохання напрокат"
23.45 Т/с "Щоденники темного"
2.10 Т/с "Хостел"
5.45 Телемагазин

ТЕТ

6.00 Т/с "Батько рулить 2"
7.00 Моя суперродина
9.00 Х/ф "Будинок з годинником у стінах"
11.00 Х/ф "Пірати Карибського моря: На краю Світу"
14.20 Х/ф "Пірати Карибського моря: Скриня мерця"
17.10 Х/ф "Сутінки. Сага: Затемнення"
19.40 Х/ф "Сутінки. Світанок 1"
22.00 Т/с "Волонтери 2"
0.00 Т/с "Пригоди Бампера і Суса"
2.00 Т/с "Євродиректор"
2.55 Вечірка 3
3.55 Панянка-селянка

СТБ

3.05 МастерШеф (12+)
7.20 Т/с "Комісар Рекс"
10.10, 2.55 Т/с "Історія одного злочину" (12+)
14.00 Т/с "Сліпа" (12+)
17.00 Т/с "Слід" (12+)
18.50 Супермама (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" (12+)
23.50 Т/с "Агенти справедливості" (12+)

КАНАЛ "2+2"

6.00 "Україна сьогодні" (12+)
7.15 Т/с "Касл" (12+)
10.00 Т/с "CSI: Місце злочину" (12+)
11.50, 2.10 "Загублений світ"

14.40 Х/ф "Ліга видатних джентльменів" (12+)
16.45 Х/ф "День Незалежності: Відродження" (12+)
19.00 ПРЕМ'ЄРА! "Україна сьогодні" (12+)
20.15 Т/с "Містер і місіс Малишки" (12+)
22.05 Х/ф "Ті звали Нікіта" (12+)
0.40 Т/с "Народження мафії. Чикаго" (12+)
3.00 "Хорообрі серця"
4.50 "Джедаї"

КАНАЛ "1+1" УКРАЇНА

6.30 "Сніданок з 1+1"
9.30, 4.30 "Міняю жінку"
12.00 "Учениця мольфара", 7 с.
16.00 "Анатомія дива"
18.00 "Говорить вся країна", 75 с.
19.00 "Говорить вся країна", 104 с.
20.00 Мелодрама "Реванш" 7, 8 с.
22.00 Т/с "Доктор Хаус 5"
1.40 "Життя відомих людей"
2.25 "Світ навиворіт"

НОВИЙ КАНАЛ

3.30 Знають навіть діти
4.00 Le Маршрутка (12+)
5.00 Кохання на виживання (12+)
6.45 Т/с "Мерлін"
8.35, 9.01 М/ф "Співай" 2"
9.00 Загальна національна хвилина мовчання
10.45 Х/ф "Локдаун" (12+)
13.00 Х/ф "Не ввіймали - не злодій" (12+)
15.35 Т/с "Будиночок на щастя"
17.55 Т/с "Голова"
20.00 Хто зверху? (прем'єра) (12+)
22.00, 0.10 Х/ф "Аудитор" (12+)
0.00 Звернення Президента
0.40 Х/ф "Екзорцист: Початок" (16+)
2.35 Аферисти в сітях (12+)

СУСПІЛЬНЕ КУЛЬТУРА

6.00 М/ф
7.30 Дика та дивовижна Данія. Очеретяна жаба
7.40 Візуальний код
8.10 Д/ф "Толодомор. Літописці" (Україна) 2023 р.
9.00 Хвилина мовчання
9.01 Гімн України
9.05, 23.25 Культура на часі
9.35 Д/ф "Дожити до 100 по-українськи" (Україна) 2024 р.
10.20 Освітній цикл "Тварини-малюки"
10.55 Освітній цикл "Неймовірна дружба тварин". Опікування
11.50 Т/с "Хадсон і Рекс" 72 с. (Канада) 2019 р.
12.40 Музыка заради Перемоги! Концертна програма 1
14.30 Т/с "Дама під вуаллю" 11, 12 с. (Італія) 2015 р.
16.30 Т/с "Обручка з рубіном" 60, 61 с. (Україна) 2017 р.
18.20 Т/с "Центральна лікарня" 40, 41 с. (Україна) 2016 р.
20.00 Освітній цикл "Карпатські хижакки". Царство ведмеда
20.55, 21.30 Д/ф "Ціна українського хліба" (Україна) 2024 р.
22.00 Т/с "Толодо" 6 с. (Іспанія) 2012 р.
23.55 Культурні українці: позначені гривнею. Іван Мазепа
0.25 "Сильна". Тетяна Костинюк
1.20 Д/ф "Записи під вишнею" (Україна) 2022 р.
2.15 Ідемо в музей. Меморіальний музей Сергія Прокоф'єва
2.40 Ідемо в музей. Національний музей історії України
3.10 Лекторій. Музыка
3.35 Лекторій. Поезія
4.05 Лекторій. Література
4.35 Лекторій. Театр
5.00 Спецпроект "Майдан Гідності"

П'ЯТНИЦЯ, 1 Листопада

5 КАНАЛ

6.00 Лінійка документальних серіалів
7.00 Т/с "Злочини в лікарнях"
7.45, 3.00 Гра долі
8.00 Час новин. Підсумки дня (Повтор)
8.50 Натхнення
9.00 Хвилина мовчання
9.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин
9.30, 10.15, 13.20, 16.15, 17.30, 18.20, 19.40 Марафон "Незламна країна"
11.15 Машина часу
12.35 Легендарні воїни
14.00, 15.30, 1.30 Д/ф
20.40 Особливий погляд
21.45 Бутусов плюс
22.00 Час-Time
22.30 Історія для дорослих
22.45 Новини BBC
23.00 Час новин. Підсумки дня
23.45 Український свідок
0.00 Т/с "Пані покоївка"
4.00 Х/ф

НТН

6.00, 9.55 "Речдок" (12+)
8.40 "Випадковий свідок. Катастрофи"
8.55 "Випадковий свідок. Навколо світу"
9.25, 1.30 "Випадковий свідок"
10.50, 17.15 "Речдок. Велика справа" (12+)
13.00, 23.50 Т/с "Таваї 5.0" (12+)
14.45, 21.15 Т/с "NCIS: Полювання на вбивцю" (12+)
19.20 Т/с "Дрон" (12+)
2.55 "Речовий доказ" (12+)
3.50 "Правда життя. Професійні байки"
4.45 "Страх у твоєму домі" (12+)

ENTER-ФІЛЬМ

6.00, 10.00, 1.30 "Речовий доказ" (12+)
9.00 Таємниці світу (12+)
12.00, 17.30 Т/с "Розслідування мердока"
13.40, 21.00 Т/с "Міс марпл Агати Крісті"
1.00 "Таємниці світу" (12+)
2.00 Моя історія (12+)
3.00 Марафон "Єдині новини"

БІГУДІ-ТБ

6.00, 4.30 Сімейні мелодрами
11.30, 22.40 Говорить Україна
13.20, 20.00 Т/с "Заборонений плід"
16.00 Т/с "Кохання напрокат"
23.45 Т/с "Щоденники темного"
2.10 Т/с "Хостел"
5.45 Телемагазин

ТЕТ

6.00 М/ф "Табалуга"
7.40 М/ф "Містер Пібоді та Шерман"
9.30 Я люблю Україну
11.20 Х/ф "Більше, ніж секс"
13.30 Х/ф "Привид у броні"
15.40 Х/ф "Я, робот"
18.00 Х/ф "Мисливці за привидами"
20.00 Ліга сміху. Волонтерський десант 4
0.00 Батли (16+)
1.00 Розсміши коміка
2.30 Панянка-селянка
5.10 Зірки, чутки та галлівуд

СТБ

3.35 Т/с "Історія одного злочину" (12+)
14.25, 18.00 Т/с "Сліпа" (12+)
19.00 Холостяк. Олександр Терен (12+)
1.50 Т/с "Слід" (12+)

КАНАЛ "2+2"

6.00 "Україна сьогодні" (12+)
7.15, 4.40 "Джедаї"
7.30, 10.15 Т/с "CSI: Місце злочину" (12+)
12.05, 2.10 "Загублений світ"
15.10 Х/ф "Горянин: Кінець гри" (12+)
16.55 Х/ф "Кредо вбивці" (12+)
19.00 ПРЕМ'ЄРА! "Україна сьогодні" (12+)
20.15 Х/ф "Спадщина: Холодна кров" (12+)
22.05 Х/ф "Гра тіней" (12+)
0.05 Х/ф "Міна" (12+)
3.00 "Хоробрі серця"

КАНАЛ "1+1" УКРАЇНА

6.30 "Сніданок з 1+1"
9.30 "Міняю жінку"
12.00, 16.00 "Учениця мольфара"
17.00 "Міняю жінку - 16", 8 с.
19.00 "Міняю жінку - 16", 9 с.
21.00 Бойовик "Швидкість"
23.20 Бойовик "Швидкість - 2: круїз під контролем"
1.55 "Світ навиворіт"

НОВИЙ КАНАЛ

3.20 Знають навіть діти
3.40 Le Маршрутка (12+)
4.35 Кохання на виживання (12+)
6.00, 9.01 Т/с "Толова"
9.00 Загальна національна хвилина мовчання
11.05 Є питання
12.05 Х/ф "Контрабанда" (12+)
14.20 Х/ф "Корупціонер" (12+)
16.40 Х/ф "Людина-павук" (12+)
19.00 Х/ф "Людина-павук 2" (12+)
21.40 Х/ф "Людина-павук 3: Ворог у тіні" (12+)
0.00 Звернення Президента
0.10 Х/ф "Екзорцист: Приквел" (16+)
2.30 Служба розшуку дітей
2.35 Аферисти в сітях (12+)

СУСПІЛЬНЕ КУЛЬТУРА

6.00 М/ф
7.25 Дика та дивовижна Данія. Гадюка
7.35 Візуальний код
8.00 "Толокост. Засвідчений злочин"
9.00 Хвилина мовчання
9.01 Гімн України
9.05, 23.20 Культура на часі
9.35, 10.10, 21.00, 21.35 Д/ф "Ціна українського хліба" (Україна) 2024 р.
10.40 Освітній цикл "Карпатські хижакки". Царство ведмедей
11.35 Освітній цикл "Узбережжя Африки". Широкі береги
12.30 Музыка заради Перемоги! Концертна програма 3, 4 ч.
14.00 Т/с "Дама під вуаллю" 12 с. (Італія) 2015 р.
15.00 Т/с "Таємниці Лаури" 1 с. (Іспанія) 2009 р.
16.35 Т/с "Обручка з рубіном" 61, 62 с. (Україна) 2017 р.
18.25 Т/с "Центральна лікарня" 41, 42 с. (Україна) 2016 р.
20.05 Освітній цикл "Карпатські хижакки". Царство вовка
22.00 Х/ф "Цирк" (США) 1928 р.
23.50 Культурні українці: позначені гривнею. Іван Франко
0.20 Відтинки України. Війна
0.35 "Сильна". Катерина Луцик
1.30 Д/ф "Домівка на спині" (Україна) 2023 р.
2.25 Ідемо в музей. Полтавський краєзнавчий музей ім. Василя Кричевського
2.50 Ідемо в музей. Національний науково-природничий музей України
3.15, 4.15 Лекторій. Література
3.45 Лекторій. Кіно
4.40 Лекторій. Театр
5.10 Спецпроект "Спекотний лютий 2015"

СУБОТА, 2 Листопада

5 КАНАЛ

6.00 Лінійка документальних серіалів
7.00 Т/с "Паризькі таємниці"
7.50 Служба розшуку дітей
8.00 Час новин. Підсумки дня (Повтор)
8.50 Натхнення
9.00 Хвилина мовчання
9.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин
9.20, 10.15, 18.20, 19.40 Марафон "Незламна країна"
11.15, 11.35, 12.30 Машина часу
13.15 Бутусов плюс
14.15 Хто з Мірошниченко?
15.30, 23.35 Український свідок
16.15, 4.00 Х/ф
19.20 Легендарні воїни
20.00 Рандеву
21.35 Невигадані історії
22.00, 1.30 Д/ф
23.00 Час новин. Підсумки дня
0.00 Т/с "Пані покоївка"
3.00 Гра долі

НТН

5.30 "Речдок" (12+)
8.00, 22.45 Т/с "Елементарно" (12+)
10.25, 17.15 "Речдок. Велика справа" (12+)
12.20 Т/с "Дрон" (12+)
1.10 "Випадковий свідок"
2.55 "Речовий доказ" (12+)
3.50 "Правда життя. Професійні байки"
4.45 "Страх у твоєму домі" (12+)

ENTER-ФІЛЬМ

6.00, 10.00, 1.10 "Речовий доказ" (12+)
9.00 Правда життя (12+)
12.00, 21.00 Т/с "Міс марпл Агати Крісті"

16.00 Т/с "Розслідування мердока"

0.40 "Таємниці світу" (12+)
1.40 Моя історія (12+)
3.00 Марафон "Єдині новини"

БІГУДІ-ТБ

6.00, 4.30 Сімейні мелодрами
9.20 Одруження наосліп
11.00 Т/с "Кохання проти долі"
19.00 Т/с "Постукай в мої двері"
23.30 Говорить Україна
1.00 Т/с "Щоденники темного"
2.10 Т/с "Хостел"
5.45 Телемагазин

ТЕТ

6.00 М/ф
7.15 М/ф "Містер Лінк: Загублена ланка еволюції"
9.00 Найкраща оселя
11.00 М/ф "Пташиний ульот"
12.35 М/ф "Пташиний ульот 2"
14.10 Х/ф "Пірати Карибського моря: На краю Світу"
17.30 Х/ф "Сутінки. Світанок 1"
19.45 Х/ф "Сутінки. Світанок 2"
22.00 Батли (16+)
23.00 Х/ф "Я, робот"
1.10 Розсміши коміка
1.55 Панянка-селянка
4.25 Зірки, чутки та галлівуд

СТБ

3.00, 11.05, 1.00 Т/с "Слід" (12+)
7.55, 10.05 Прокинься з Ектором 4
8.50, 9.30 Неймовірна правда про зірок (12+)
11.35 Т/с "К.О.Д." (12+)
19.00 МастерШеф (12+)
22.45 Звана вечеря (12+)

КАНАЛ "2+2"

6.00, 4.35 "Джедаї"
7.05, 1.10 "Загублений світ"
12.10 Х/ф "Навколо світу за 80 днів"
14.40 Х/ф "Ліга видатних джентльменів" (12+)
16.45 Х/ф "Воркрафт: початок" (12+)
19.00 Х/ф "Хітмен" (12+)
20.55 "Х/ф "Хітмен: Агент 47"
22.50 Х/ф "Кінець світу" (16+)
3.00 "Берегині на війні"

КАНАЛ "1+1" УКРАЇНА

6.30, 2.10 "Світ навиворіт"
10.25 Бойовик "Швидкість - 2: круїз під контролем"
13.00 "Клуб 1%", 6 с.
15.00 Мелодрама "Реванш"
23.00 ТСН особливий погляд "Секретні файли білого дому"

НОВИЙ КАНАЛ

3.20 Знають навіть діти
3.45 Екси (16+)
5.30 Північний check-in
8.10, 9.01 М/ф Поганці
9.00 Загальна національна хвилина мовчання
10.05 Поле
11.05 Їжа України (прем'єра)
12.20 Їжа України (прем'єра)
13.35 Х/ф "Залізна людина 2" (12+)
16.10 Х/ф "Залізна людина 3" (12+)
18.50 Х/ф "Тор" (12+)
21.00 Х/ф "Тор 2: Царство темряви" (12+)
23.25, 0.10 Х/ф "Екзорцизм Емілі Роуз" (16+)
0.00 Звернення Президента
1.50 Х/ф "Екзорцист" Ватикану" (16+)

СУСПІЛЬНЕ КУЛЬТУРА

6.00 М/ф
7.40 Межі
8.35 Візуальний код
9.00 Хвилина мовчання
9.01 Гімн України
9.05 Х/ф "Поруч з Ісусом: Йосип з Назарета" (Італія) 2000 р.
10.55 Х/ф "Поруч з Ісусом: Марія Магдалина" (Італія) 2000 р.
12.45 Х/ф "Тетьманські клейноди" 1993 р.
14.15 Країна пісень
14.55 "Титанік: нові докази"
15.45 Т/с "Хадсон і Рекс" 69, 72 с. (Канада) 2019 р.
19.00 Т/с "Під одним дахом" 1, 4 с. (Україна) 2023 р.
22.40 Х/ф "Церемонія" (Франція) 1995 р.
0.35 Освітній цикл "Узбережжя Африки". Широкі береги
1.20 Оксамитовий сезон
2.10 Д/ф "Док на прийомі" (Україна) 2019 р.
3.05 Ідемо в музей. Пархомівський історико-художній музей імені П.Ф. Луньова
3.35 Лекторій. Музика
4.00 Лекторій. Поезія
4.30 Лекторій. Література
4.55 Лекторій. Театр
5.25 "Жевріння. Дерево життя"

НЕДІЛЯ, 3 ЛИСТОПАДА

5 КАНАЛ

6.00, 4.00 Лінійка документальних серіалів
 7.00 Т/с "Паризькі таємниці"
 7.50 Служба розшуку дітей
 8.00 Час новин. Підсумки дня (Повтор)
 8.50 Натхнення
 9.00 Хвилина мовчання
 9.01, 11.30, 14.00, 15.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин
 9.20 Наживо: Божественна літургія ПЦУ
 12.00 Наживо: Божественна літургія УГКЦ
 13.40, 14.40, 21.35 Машина часу
 14.10, 23.35 Невидадані історії
 15.20 Дайджест
 16.00 Рандеву
 17.00 Час новин. Гроші
 17.15, 22.00, 1.30 Д/ф
 18.20 Марафон "Незламна країна"
 19.40 Хто з Мірошніченко?
 20.30 Власне
 23.00 Час новин. Підсумки дня
 0.00 Т/с "Пані покоївка"
 3.00 Гра долі

НТН

5.30 "Речдок" (12+)
 8.05, 22.45 Т/с "Елементарно" (12+)
 11.20 Т/с "9-1-1" (12+)
 17.15 "Речдок. Велика справа" (12+)
 2.10 "Випадковий свідок"

ENTER-ФІЛЬМ

6.00, 10.00, 1.10 "Речовий доказ" (12+)
 9.00 Правда життя (12+)
 12.00, 21.00 Т/с "Міс марпл агати крісті"
 16.00 Т/с "Розслідування мердока"
 0.40 "Таємниці світу" (12+)
 1.40 Моя історія (12+)
 3.00 Марафон "Єдині новини"

БІГУДІ-ТВ

6.00, 4.30 Сімейні мелодрами
 9.20 Одруження наосліп
 11.00 Т/с "Кохання проти долі"
 19.00 Т/с "Постукай в мої двері"
 23.30 Говорить Україна
 1.00 Т/с "Щоденники темного"
 2.10 Т/с "Хостел"
 5.45 Телемагазин

ТЕТ

6.00 Ближче до зірок
 10.00 М/ф "Турбо"
 11.45 М/ф "Еті"
 13.30 М/ф "Родина Адамсів"
 15.15 М/ф "Родина Адамсів 2"
 17.00 Х/ф "Мисливці за привидами"
 19.00 Я люблю Україну
 21.00 Х/ф "Післязавтра"
 23.20 Х/ф "Абатство Даунтон"
 1.45 Розміши коміка
 3.20 Панянка-селянка
 5.00 Зірки, чутки та галлівуд

СТБ

3.20, 2.30 Т/с "Слід" (12+)
 9.10 МастерШеф (12+)
 12.50 Супербабуся (12+)
 17.20 Супермама (12+)
 22.00 ДНК. Свої (12+)
 1.35 Таємниці ДНК (12+)

КАНАЛ "2+2"

6.00, 4.30 "Джедаї"
 8.15, 1.55 "Загублений світ"
 12.20 Х/ф "Торянин: Кінець гри" (12+)
 14.05 Х/ф "Хітмен" (12+)
 16.00 "Х/ф "Хітмен: Агент 47"
 18.00 12 тур УПЛ "Динамо" - "Інгулець"
 19.55 Х/ф "Змінюючі реальність" (12+)
 22.00 Х/ф "Париж. Місто мертвих" (16+)
 23.50 Х/ф "Міна" (12+)
 3.25 "Берегині на війні"

КАНАЛ "1+1" УКРАЇНА

6.30, 1.00 "Світ навиворіт"
 11.25 Комедія "Сили природи"
 13.45 Бойовик "Паркер"
 16.05 Бойовик "Швидкість"
 18.25 Бойовик "Швидкість - 2: круїз під контролем"
 21.00 "Клуб 1%", 7 с.
 23.00 "Вечірній квартал 2024", 11 с.
 4.50 "Міняю жінку"

НОВИЙ КАНАЛ

3.25 Знають навіть діти
 3.50 Le Маршрутка (12+)
 5.20 Північний check-in
 8.50, 9.01 М/ф "Нікчемний я"
 9.00 Загальнонаціональна хвилина мовчання
 10.45 М/ф "Нікчемний я 2"
 12.40 Хто зверну? (12+)
 14.40 Х/ф "Тор" (12+)
 16.50 Х/ф "Тор 2: Царство темряви" (12+)
 19.00 Х/ф "Тор 3: Рагнарк" (12+)
 21.50 Х/ф "Тор 4" (12+)
 0.00 Звернення Президента
 0.10 Поле
 1.05 Improv Live Show (16+)

СУСПІЛЬНЕ КУЛЬТУРА

6.00 М/ф
 7.40 Межі
 8.30 Візуальний код
 9.00 Божественна Літургія ПЦУ
 11.00 Недільна Літургія УГКЦ
 12.30 Недільна Свята Меса РКЦУ
 13.30 Ідемо в музей. Неокуповані. Херсон
 14.00 Ідемо в музей. Неокуповані. Криворівня

14.25 Д/ф "Зірки срібного екрана"
 15.20 Т/с "Під одним дахом" 1, 4 с. (Україна) 2023 р.
 19.00 Наталія Фаліон та "Лісапетний багальйон". Великий ювілейний концерт "30 років лісапетом, наче танком"
 22.00 Зі своїми по суті
 23.00 Харківська опера. Великий концерт зірок опери
 0.20 Х/ф "Цирк" (США) 1928 р.
 1.30 Спецпроект "Спадок"
 2.10 Д/ф "Вогнехрещ" (Україна) 2021 р.
 2.55 Ідемо в музей. Національний музей Голодомору- геноциду
 3.20, 4.15 Лекторій. Література
 3.50 Лекторій. Кіно
 4.45 Лекторій. Театр
 5.15 Спецпроект "Мирний птах"

Джерело мудрості

Можеш вдарити мене правдою, але ніколи не жалій мене брехнею.

Джек Ніколсон



До всесвітнього дня протидії торгівлі людьми організували тренінг для соціальних педагогів міста



До всесвітнього дня протидії торгівлі людьми організували у Карітас Івано-Франківськ тренінг для соціальних педагогів міста.

Поспілкувались на тему «Превентивні компоненти щодо протидії торгівлі людьми».

Під час зустрічі педагоги обговорили актуальні проблеми та розглянули детальніше, що таке торгівля людьми. Ознайомилися із ризиками

потрапляння в цю жахливу ситуацію та дізналися, як надати допомогу потерпілим внаслідок торгівлі людьми.

Окрім того, зіграли в настільні ігри «Ліза та її друзі подорожують світом» та «Рожеві окуляри», де вчилися правилам безпечної поведінки під час подорожей та працевлаштування за кордоном, мали змогу розпізнати аспекти ризику, щоб не потрапити в ситуації торгівлі людьми.

Наостанок учасники тренінгу отримали ігри в подарунок, щоб надалі покращувати рівень обізнаності з цих питань.

Захід відбувся в рамках проєкту «Превенція, захист та допомога вразливим постраждалим від торгівлі людьми в Україні, 2024-2025».

Якщо ви постраждали або вам стало відомо про скоєння такого злочину, звертайтеся за консультацією про можливість отримання допомоги на гарячу лінію протидії торгівлі людьми Карітасу Івано-Франківська за номером +380683224977.

18 ЖОВТНЯ

ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ДЕНЬ БОРОТЬБИ З ТОРГІВЛЕЮ ЛЮДЬМИ

Торгівля людьми – це форма сучасного рабства, яка включає експлуатацію жінок, чоловіків, дітей у різних формах: примусова праця, сексуальна експлуатація, незаконне усиновлення, примусове жебракування, використання в збройних конфліктах та інше. Торгівля людьми – глобальна проблема.

18 жовтня відзначається Європейський день протидії торгівлі людьми. Цей день має на меті привернути увагу до проблеми, інформувати

суспільство про небезпеку і допомогти виявляти та боротися з торгівлею людьми.

Ніколи не віддавайте свої документи незнайомим людям. Як уникнути потрапляння в сучасне рабство? Уважно перевіряйте пропозиції навчання та роботи за кордоном. Звертайте увагу на підозрілі пропозиції від незнайомих або через інтернет. Уникайте ситуацій, через які вас можуть шантажувати або контролювати.

Куди звертатись за допомогою?

- Національна гаряча лінія з протидії торгівлі людьми: 527 або 0-800-505-501.
- Міжнародна організація з міграції (МОМ) в Україні.
- Уповноважений з прав людини.
- Місцеві органи поліції
- Консульство або посольство України в країні перебування.

Будьте обережні та обізнані – це ваш найкращий захист!

Квест з безпечного працевлаштування та протидії торгівлі людьми успішно відбувся в Івано-Франківську!



18 жовтня у Європейський день протидії торгівлі людьми, за організації **ІОМ Ukraine** та **Карітас Івано-Франківськ** відбувся вуличний квест з безпечного працевлаштування та протидії торгівлі людьми.

Учасники та учасниці з 6 навчальних закладів міста стали більш обізнаними в питаннях протидії торгівлі людьми та навчилися правилам безпечного працевлаштування.

Під час відкриття квесту до слова були запрошені партнери заходу, а їх представники зазначили про важливість інформаційної обізнаності щодо проблеми торгівлі людьми, адже невтішна статистика говорить про часте виявлення таких випадків, особливо з початком повномасштабного вторгнення. Тож саме з цією метою і було організовано квест.

Назарій Куземка – спеціаліст регіональної команди з питань захисту представництва

Міжнародної організації з міграції в Україні, наголосив, що недавнє дослідження МОМ щодо ризиків і вразливості різних груп населення до торгівлі людьми та експлуатації під час війни показало, що 52 відсотки респондентів готові прийняти ризиковані пропозиції, які можуть призвести до торгівлі людьми.

Тож саме інформаційна обізнаність дуже важлива з цього питання і ми маємо бути готовими до небезпек, що чатують.

Команди рухалися локаціями (офіс, автобус, кафе, магазин, станція 527 та інші), а на початку отримали мапу та інсценовані гроші для використання у квесті.

На кожній з 11 тематичних локацій учасники розв'язували цікаві завдання щодо працевлаштування, вчилися критично мислити і розпізнавати ризиковані пропозиції, аналізували інформацію, реагували на «червоні прапорці» та маркери потенційної небезпеки. Кожна запропонована ситуація була життєвою та такою, що відбувається щоденно з кожним, тому потрібно було неабияк напружитися і розпізнати небезпеку!

Всі 5 команд успішно завершили квест та отримали пам'ятні подарунки від організаторів, а найголовніше набули безцінний досвід та знання, що допоможуть в подальшому.

Квести відбулися також ще в багатьох містах України. Обізнаний значить захищений!

24 жовтня – Всесвітній день боротьби з поліомієлітом

Щороку 24 жовтня відзначається Всесвітній день боротьби з поліомієлітом. В цей день світова медична спільнота закликає звернути увагу на захворювання та його профілактику. Україна досі лишається в переліку країн, де через низький рівень охоплення щепленнями зберігається ризик спалаху поліомієліту.

Поліомієліт – вірусне інфекційне захворювання, що вражає нервову систему і викликає повний або частковий параліч. Початковими симптомами є висока температура, втома, головний біль, нудота, раптове порушення ходи, м'язова слабкість, біль у кінцівках, порушення чутливості шкіри, розвиток гострих млявих паралічів виникає від декількох годин до 1-5 днів. Без будь-яких проявів хвороба протікає у понад 70% випадків, що робить її особливо небезпечною для оточуючих, як для дітей так і серед дорослих. Групою підвищеного ризику є діти до п'яти років.

Джерелом інфекції є хворі та вірусоносії. Виділення вірусу з глотки та з фекаліями починається в інкубаційний період, який триває в середньому 5-12 днів, іноді від 2 до 35 днів. Факторами передачі можуть бути продукти, вода, а також прості предмети побуту. Хворіють в основному діти, які не щеплені проти поліомієліту або отримали неповний з порушеними інтервалами курс вакцинації проти цієї інфекції.

Паралічі при поліомієліті мають незворотний характер, крім того можуть стати причиною розвитку дихальної та серцево-судинної недостатності через

параліч м'язів. Параліч дихальних м'язів нерідко стає основною причиною смерті. Поліомієліт є найбільш небезпечним дитячим захворюванням за всю історію людства.

На сьогодні не існує спеціального противірусного лікування поліомієліту. Поліомієліт неможливо вилікувати, але його виникненню як інфекції серед дітей можна запобігти. Єдиний надійний спосіб запобігти захворюванню – це вакцинація. Вакцини проти поліомієліту – одні з найбезпечніших та найефективніших. Шістьох доз вакцини достатньо, щоб сформувався імунітет до поліомієліту до кінця життя людини. Реакції на вакцинацію практично немає. Усі вакцини за Календарем профілактичних щеплень є абсолютно безоплатними для дітей. Навіть якщо дитина пропустила щеплення, вона може надолужити його безоплатно.

Якщо достатня кількість людей у країні є вакцинованими (понад 95%), розповсюдження вірусу припиниться. І навпаки, якщо у країні діти залишаються невакцинованими, це може призвести до розповсюдження вірусу та нових випадків захворювання.

*Ольга ГОЛУБЧАК,
лікар-епідеміолог відділення
епідеміологічного нагляду (спостереження)
та профілактики інфекційних захворювань*

29 жовтня – Всесвітній день боротьби з інсультом

Інсульт – це порушення мозкового кровообігу, внаслідок якого виникає пошкодження частини головного мозку. Інсульт виникає, коли судина блокується тромбом або розривається. Частина мозку не може отримати з кров'ю кисень та поживні речовини і як наслідок починається смерть його клітин. Інсульт може призвести до інвалідності та смерті.

Особливо дорогоцінним є час! Чим швидше людині нададуть кваліфіковану медичну допомогу – тим більше шансів на одужання та реабілітацію.

Симптоми інсульту легко запам'ятати за аббревіатурою «МОЗОК»:

М – мовлення – нерозбірлива мова або незрозуміння слів.

О – обличчя – раптова асиметрія обличчя або «крива» усмішка.

З – запаморочення – втрата рівноваги, координації при ходьбі, різкий головний біль (ніби від удару).

О – очі – раптове погіршення зору, двоїння в очах.

К – кінцівки – раптова слабкість, оніміння, частіше з однієї сторони. Немає сил потиснути руку, підняти руку.

Щоб розпізнати інсульт, попросіть людину:

- усміхнутися;
- сказати просте речення, на кшталт «Мене звати»,

«Я йду на роботу» тощо;

- підняти руку, обидві руки;
- висунути язик (при інсульті язик викривлений або повернутий).

Якщо людина не може зробити ці прості речі, негайно зателефонуйте за номером 103 і опишіть симптоми за тригерами «МОЗОК».

Як надати першу допомогу при інсульті?

Заспокойте постраждалого і поясніть, що допомога близько.

Надайте пацієнту максимально зручного для нього положення (рекомендовано підвищене положення голови до 30 градусів), а також забезпечте йому вільне дихання, розстібнувши тугий коміречко.

Постійно наглядайте за постраждалим до приїзду медиків.

У разі погіршення стану повторно викличте екстрену медичну допомогу.

За можливості зафіксуйте час появи ознак інсульту.

Пам'ятайте! Постраждалому не можна давати їсти та пити.

**Олександр КОРДИС, лікар
із загальної гігієни Івано-Франківського
районного відділу ДУ «ІФ ОЦКПХ МОЗ»**

Омега-3. Переваги та застереження



Омега-3 жирні кислоти належать до класу незамінних жирних кислот, а це означає, що організм не може виробляти їх самостійно і повинен отримувати їх з їжі. Ці корисні речовини мають велике значення для нашого здоров'я, оскільки вони впливають на різні аспекти функціонування організму, зокрема серцево-судинну систему, мозок і нервову систему, імунітет, а також впливають на стан шкіри і волосся. Включення в раціон продуктів, що містять омега-3, може значно покращити загальне здоров'я і благополуччя людини.

Омега-3 – це збірна назва для корисних поліненасичених жирних кислот, до якої відносять альфа-ліноленову (ALA), ейкозапентаєнову (EPA) та докозагексаєнову (DHA) кислоти. EPA та DHA присутні у рибі, морських продуктах та деяких інших тваринних продуктах (але в значно меншій кількості), тому можна зустріти іншу назву Омеги-3 – Риб'ячий жир. ALA присутня переважно у рослинних оліях такі як олія волоського горіха, лляна олія та інші. EPA та DHA включаються в клітинну мембрану, отже мають дію на всі тканини та органи людини. В середньому людина споживає близько 300-500 мг омега-3 разом з їжею. Це при умові щотижневого вживання мінімум по 1-3 порції риби та морських продуктів. Для нашої країни, така кількість не є типовою.

Переваги вживання Омеги-3 жирних кислот:

Беззаперечна дія на профілактику кардіо-васкулярних захворювань (інсульт, інфаркт міокарда). Дослідження неодноразово показували перевагу вживання риб'ячого жиру для зменшення рівня тригліцеридів (показник ліпідограми) та як результат зменшення ризику смерті від серцево-судинних захворювань. Також вживання EPA та DHA знижують рівень «поганого холестерину» (ліпопротеїди низької щільності) та підвищують рівень «доброго» (ліпопротеїди високої щільності). Зниження артеріального тиску, шляхом позитивної дії на пружність судин.

Зниження частоти серцевих скорочень (пульсу), яка підвищується при деяких станах і хворобах. Покращення показників скорочувальної функції серця. Протизапальна дія шляхом зменшення кількості запальних клітин. Допомагає в процесі схуднення. При дослідженнях за участі людей з метаболічними порушеннями, переважно з неалкогольною жировою хворобою печінки, було виявлено покращення стану печінки та зменшення індексу маси тіла.

Як вибрати препарат омега-3?

Найбільше омеги міститься в дрібній рибі: анчоуси, сардини, скумбрія, оселедець. І оскільки у великій рибі (тунець, акула) міститься велика кількість ртуті, для тривалого прийому краще вживати добавки саме з дрібної риби. Обов'язково треба звернути увагу на термін зберігання препарату, оскільки омега не може довго зберігатися, тому що при окисненні (а це відбувається при тривалому зберіганні) поліненасичені жирні кислоти гірше засвоюються.

Що треба знати про Омегу-3 перед тим як почати її приймати?

По-перше, ефект від прийому настає через декілька тижнів-місяців. По-друге, кількість EPA та DHA та склад в більшості добавок на ринку не відповідає дозам необхідним для максимального ефекту від прийому препарату. Для кращого засвоєння, препарати омега-3 необхідно приймати разом з їжею, що містить жири. І, звичайно, не забувати про можливу побічну дію при надмірному вживанні або індивідуальній непереносимості чи алергії.

Побічні дії при вживанні риб'ячого жиру: найчастіше це нудота, закреп, рефлюкс. Варто з обережністю приймати при фібриляції передсердь, діабеті, гіпертиреозі та надмірному вживанні алкоголю, також при вагітності та годуванні груддю. І хоча немає переконливих даних, що прийом омега-3 в середніх дозах збільшує ймовірність кровотечі, все ж таки, найкраще буде проконсультуватися з лікарем перед вживанням для визначення доцільності, тривалості та дозування препарату і виявити можливі протипокази до прийому.

Бережіть себе та не займайтесь самолікуванням.

Оксана ПИВОВАР, фахівець з дослідження факторів навколишнього середовища Івано-Франківського районного відділу ДУ «Івано-Франківський ОЦКПХ МОЗ»

Повідомлення про клопотання щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря Івано-Франківська філія ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ»

Повне та коротке найменування суб'єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» / ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ».

Ідентифікаційний код юридичної особи ЄДРПОУ 44907200, Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контакти: 04116, м. Київ, вул. Шолуденка 1, тел. (044)5370537, електронна пошта office@grmu.com.ua

Повне та коротке найменування відокремленого підрозділу (філії): Івано-Франківська філія Товариства з обмеженою відповідальністю «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» / : Івано-Франківська філія ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ».

Ідентифікаційний код ЄДРПОУ відокремленого підрозділу (філії) 45371501.

Юридична та фактична адреса філії, контакти: 76010, Україна, Івано-Франківська обл. Івано-Франківський р-н, м. Івано-Франківськ, вул. Ленкавського 20, тел. (0342) 58-66-49, електронна пошта office.ivf@grmu.com.ua.

Мета отримання дозволу на викиди: надання права експлуатувати існуючі об'єкти третьої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші, за умови дотримання встановлених відповідних нормативів граничнодопустимих викидів.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: виробнича діяльність, яку здійснює підприємство на проммайданчиках, що розглядаються не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Місцезнаходження об'єкта /промислового майданчика №1: Проммайданчик «Рогатинська дільниця Галицького управління з експлуатації газового господарства» Івано-Франківської філії ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» - 77001, Україна, Івано-Франківська обл. Івано-Франківський р-н, Рогатинська ТГ, м. Рогатин, вул. Чорновола 4.

Загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): На майданчику знаходиться адміністративна будівля, АДС (аварійно-диспетчерська служба), механічна майстерня та склади матеріальних засобів, що забезпечують виконання робіт по розподілу природного газу та його постачанню споживачу, а також технічному виконанню робіт щодо проектування, будівництва та ремонту газових мереж в межах обслуговування, оточений житловою забудовою та будівлями громадсько-соціального призначення. Викиди забруднюючих речовин відбуваються при спалюванні природного газу, спалюванні бензину, обробці металевих виробів. Джерелами викидів є котли АТЕМ Житомир-3 (4 шт.), що призначені для тепlopостачання будівель майданчика; генератори AKSA та STARK POWER (2 шт.) для електропостачання; верстат токарний, заточувальний та свердильний, що призначені для виконання ремонтних робіт деталей; дільниця зварювання та фарбування деталей.

Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин: Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту - 0,122 т/рік, Оксид вуглецю - 0,146 т/рік, Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом - 0,007 т/рік, аміак - 0,00012 т/рік, НМЛОС (вуглеводні C12-19) - 0,0013 т/рік, заліза оксид - 0,00027 т/рік, Манган та його сполуки - 0,0003 т/рік, ксилол - 0,0009 т/рік, уайт-спірит - 0,0026 т/рік та парникові гази (CO₂, CH₄, N₂O) - 46,6 т/рік.

Місцезнаходження об'єкта /промислового майданчика №2: Проммайданчик «Галицьке управління з експлуатації газового господарства» Івано-Франківської філії ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬ-

НІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» - 77101, Україна, Івано-Франківська обл. Івано-Франківський р-н, Галицька ТГ, м. Галич, вул. Замкова 59.

Загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): На майданчику знаходиться адміністративна будівля, АДС (аварійно-диспетчерська служба) та склади матеріальних засобів, що забезпечують виконання робіт по розподілу природного газу та його постачанню споживачу, а також технічному виконанню робіт щодо проектування, будівництва та ремонту газових мереж в межах обслуговування, оточений житловою забудовою та с/г угіддями. Викиди забруднюючих речовин відбуваються при спалюванні природного газу. Джерелами викидів є котел Bongioanni IDEA 63/8, що призначений для тепlopостачання будівель майданчика.

Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин: Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту - 0,114 т/рік, Оксид вуглецю - 0,049 т/рік та парникові гази (CO₂, CH₄, N₂O) - 28,1 т/рік.

Місцезнаходження об'єкта /промислового майданчика №3: Проммайданчик «Галицьке управління з експлуатації газового господарства с. Дем'янів» Івано-Франківської філії ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» - 77131, Україна, Івано-Франківська обл. Івано-Франківський р-н, Бурштинська ТГ, с. Дем'янів, вул. Франка 39.

Загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): На майданчику знаходиться адміністративна будівля, АДС (аварійно-диспетчерська служба), що забезпечують виконання робіт по розподілу природного газу та його постачанню споживачу, а також технічному виконанню робіт щодо проектування, будівництва та ремонту газових мереж в межах обслуговування, оточений житловою забудовою та с/г угіддями. Викиди забруднюючих речовин відбуваються при спалюванні природного газу, спалюванні бензину та роботі ГРП. Джерелами викидів є котел АОГВ 20, що призначений для тепlopостачання будівлі майданчика, генератор Stark PSG 6500EL, що призначений для електропостачання та ГРП.

Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин: Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту - 0,018 т/рік, Оксид вуглецю - 0,034 т/рік, Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом - 0,0005 т/рік, аміак - 0,000059 т/рік, НМЛОС (вуглеводні C12-19) - 0,0007 т/рік та парникові гази (CO₂, CH₄, N₂O) - 11,63 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: перелік заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин для об'єктів 3 групи згідно Наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів № 448 від 27.06.2023 року не надаються.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин на майданчиках не розробляються, оскільки викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам Наказу Мінприроди №309 від 27.06.2006 р. та №177 від 10.05.2002 р.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: для джерел викидів встановлено нормативи ГДВ згідно наказу №309 від 27.06.2006 р.; для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, встановлюються величини масової витрати г/с.

Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: можуть надсилатися до Івано-Франківської обласної держадміністрації за адресою: 76015, Івано-Франківська обл., м. Івано-Франківськ, вул. Грушевського, буд. 21, e-mail: oda@if.gov.ua, тел. (0342) 55-20-07. Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації даного повідомлення.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: фізична особа-підприємець Федорняка Романа Богдановича (ФОП Федорняк Р.Б.).

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 2933812433.

Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб'єкта господарювання: 77410, Івано-Франківська область, Тисменицький р-н, с. Козина вул. Незалежності, 19, тел. +380503736319, e-mail: fedornyak.rb@gmail.com.

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: 78405, Івано-Франківська обл., Надвірнянський р-н, м. Надвірна, вул. Майданська, 2 «Б».

Мета отримання дозволу на викиди: визначення параметрів джерел викидів, визначення якісних та кількісних характеристик окремих забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря, розробка нормативів гранично допустимих викидів; регулювання викидів забруднюючих речовин в атмосферу. Підприємство отримує дозвіл вперше.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: висновок з оцінки впливу на довкілля від 20.09.2021 р. №03-04/36 (реєстраційний номер справи 2021227331) планованої діяльності «Реконструкція виробничо-технічних приміщень та паливних складів під асфальтобетонну установку на вул. Майданська, 2 «Б» в місті Надвірна Івано-Франківської області», виданий Управлінням екології та природних ресурсів Івано-Франківської обласної державної адміністрації.

Загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): підприємство передбачає собою асфальтозмішувальну установку ДС-158. Установка передбачає приготування всіх видів асфальтобетонних сумішей, що використовуються в дорожньому та інших видах будівництва. Технологічний процес виготовлення асфальтобетонних сумішей складається з наступних операцій: інертні матеріали автотранспортом подаються у приймальний бункер сушильного барабану АЗУ, який обладнаний пальником для забезпечення просушування і нагрівання інертних матеріалів гарячим повітрям, що утворюється від спалювання природного газу. Бітум з бітумовозів у гарячому стані зливається у бітумну сміть, в якій проходить його розігрівання до робочої температури 140-160 °С за рахунок спалювання природного газу в нагрівачі бітуму. Далі бітум мережею трубопроводів потрапляє у змішувальний бункер АЗУ. Після

просушування інертні матеріали подаються у змішувальний агрегат. У змішувальному агрегаті здійснюється механічне з'єднання інертних матеріалів і розігрітого бітуму з отриманням асфальтобетону. Готова асфальтобетонна суміш вивантажується в автотранспорт споживачам. Утворення забруднюючих речовин, які викидаються в атмосферне повітря, відбувається під час розвантаження та зберігання інертних матеріалів; спалювання природного газу та сушіння інертних матеріалів в сушильному барабані; зберігання бітуму; розвантаження мінерального порошку; вивантаження з бункера готової продукції; аварійного спрацювання запобіжного клапану; електрозварювальних та газорізальних робіт, а також від металообробного верстату.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) - 0,00274 т/рік, манган та його сполуки (у перерахунку на манган) - 0,000462 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом - 6,331 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) - 0,27088 т/рік, азоту(І) оксид (N2O) - 0,000546 т/рік, одорант СПМ (суміш природних меркаптанів) - 1,98Е-14, оксид вуглецю - 1,07087 т/рік, вуглецю діоксид - 323,406 т/рік, вуглеводні насичені С12-С19(розчинник РПК-265 II та інш.) - 0,017 т/рік, фенол - 0,00075 т/рік, метан - 0,00546 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачається.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Обсяги видів забруднюючих речовин не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи викидів, а викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують ігнорні нормативи.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Івано-Франківської обласної державної адміністрації за адресою: 22916, м. Івано-Франківськ, вул. Грушевського, буд. 21, тел.: (03422) 55-20-07, e-mail: oda@if.gov.ua.

Повідомлення ПП «БЕРДАР» про клопотання щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: Приватне підприємство «БЕРДАР» / ПП «БЕРДАР»

Ідентифікаційний код ЄДРПОУ 40899516

Місцезнаходження суб'єкта господарювання, телефон, електронна пошта: 77670, Україна, Івано-Франківська обл., Калуський р-н, с. Небилів, вул. Шевченка 20. Тел. : (098) 989 8084, e-mail: pp_berdar@ukr.net

Місцезнаходження об'єкта /промислового майданчика: 77601, Україна, Івано-Франківська обл., Калуський р-н, селище Рожнятів, вул. Максима Рильського 21.

Мета отримання дозволу на викиди: надання права експлуатувати існуючий об'єкт другої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші, за умови дотримання встановлених відповідних нормативів граничнодопустимих викидів.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: виробнича діяльність, яку здійснює підприємство на майданчику що розглядається (дільниця виготовлення піломатеріалів), не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): Основна виробнича діяльність підприємства лісопилльне та стругальне виробництво (КВЕД 16.10), а також виготовлення обрізних та необрізних піломатеріалів - 2000 м3/рік, виготовлення пелетних гранул - 2000 т/рік та інше (деревина дров'яна). На майданчику облаштовано лісопилльний цех (деревобробні станки IWM), деревобробний цех (верстати IWM), сушильні камери КАТРЕС, котельня, склад сировини та продукції, адміністративний корпус та модульна АЗС. Викиди забруднюючих речовин відбуваються: при спалюванні твердого палива (тирса, щепи та обрізки) в котлі ТSP 90 NT (теплопостачання сушильних камер та пелетної лінії); печі-буржуйці (опалення прохідної), при деревобробних процесах (вентвикиди фільтро-блоку ELBH, вентвикиди пелетної лінії P System), при збе-

ріганні П1ММ (ємність Р1С-10 для дизельного палива та ПРК Prime), при роботі транспорту на майданчику (навантажувач MANITOU MLT X735).

Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин: Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту - 0,767 т/рік, оксид вуглецю - 4,3 т/рік, Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом - 0,48 т/рік, вуглеводні граничні С12-19 - 0,063 т/рік, аміак - 0,0002 т/рік, Діоксид сірки - 0,0002 т/рік та парникові гази (CO₂, CH₄, N₂O) - 2778,6 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання; перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: відповідно до Наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України №448 від 27.06.2023 р., заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій та заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розробляються, оскільки викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам Наказу Мінприроди №309 від 27.06.2006 р. та №177 від 10.05.2002 р.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: нормативи гранично допустимих викидів дотримуються, тому природоохоронні заходи для їх досягнення не застосовуються.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: для джерел викидів встановлено нормативи ІДВ згідно наказу міністерства охорони навколишнього природного середовища України №309 від 27.06.2006 р.; для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, встановлюються величини масової витрати г/с.

Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: можуть надіслатися до Івано-Франківської обласної державної адміністрації за адресою: 76015, Івано-Франківська обл., м. Івано-Франківськ, вул. Грушевського, буд. 21, e-mail: oda@if.gov.ua, тел. (0342) 55-20-07. Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації даного повідомлення.

ПЕРЕДБАЧЕННЯ НА ТИЖДЕНЬ



ОВЕН (21.03-20.04)

Люди не бояться смерті, вони бояться життя без сенсу.



ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05)

Людина може знайти щасливу мить навіть у найдепресивніших обставинах.



БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06)

Ми завжди боїмося найгірших сценаріїв, але життя навчило мене тому, що найгірше завжди гірше за те, що ми можемо уявити.



ТЕРЕЗИ (24.09-23.10)

Справжній страх починається тоді, коли ви відчуваєте, що за вами стежать, але не можете визначити, хто це робить.



СКОРПІОН (24.10-22.11)

Найбільше лякає не темрява, а втрата світла внутрішньої свідомості.



СТРІЛЕЦЬ (23.11-21.12)

Ми всі маємо свої монстри, іноді вони живуть всередині нас.



РАК (22.06-23.07)

Залишайтеся вірними собі, навіть якщо це означає бути іншими.



ЛЕВ (24.07-23.08)

Найкращий спосіб врятувати свою душу – це врятувати чужу.



ДІВА (24.08-23.09)

Життя – це надзвичайно цінний дарунок, і ми повинні його вдячно приймати.



КОЗЕРІГ (22.12-20.01)

Життя – це суцільний досвід, і навіть найгірші моменти мають своє місце у пазлі нашого життя.



ВОДОЛІЙ (21.01-19.02)

Люди не бояться тьми, вони бояться того, що вона може сховати.



РИБИ (20.02-20.03)

Справжній герой – це той, хто встає, коли йому важко іти далі.

Для створення гороскопу використано цитати американського письменника Стівена Кінга.

У Калуші виготовлять парасолі з логотипом міста



На Прозорро оприлюднили інформацію про договір на поставання парасолі з логотипом, який було укладено 17 жовтня виконавчим комітетом Калуської міської ради з підприємницею Галиною Невидою.

Згідно з договором, до кінця року має бути виготовлено 15 парасолі вартістю 250 гривень кожна. Відтак загальна сума договору становить 3750 гривень.

Парасолі будуть чорними і функціональними, з нанесеним логотипом міста Калуша. Їх мають намір використовувати як сувенірну продукцію, наприклад, в якості подарунка для гостей, які беруть участь в офіційних заходах.



Головний редактор
Ігор ДАРМОНУК
Журналіст **Марія ФЕДОРІВ**

Редакція не завжди поділяє думку авторів публікацій і має право на скорочення та редагування оригіналів. Відповідальність за достовірність фактів, цитат, власних імен, географічних назв та інших відомостей несуть автори публікацій. Рукописи не рецензуються і не повертаються. Листування з читачами ведеться тільки на шпальтах газети. Відповідальність за зміст рекламних оголошень несе рекламодавець.

© При передруку наших публікацій посилання на газету обов'язкове.
© Частина тиражу розповсюджується безкоштовно.

Вихідні дані:

Газета «Рідна земля»
Випуск № 43 (1808) від 25 жовтня 2024 року (п'ятниця)
Індекс видання: 60985
Наклад 3615

Адреса (юридична/поштова): Україна, 76018, Івано-Франківська обл., Івано-Франківський р-н, м. Івано-Франківськ, вул. Старозамкова, буд. 2

Контакти редакції (з 10 по 17 з пн.-пт):
Головний редактор: Ігор ДАРМОНУК +380956800560
Журналіст: Марія ФЕДОРІВ +380979799409
e-mail: gazeta-ridnazemlya@ukr.net
Ідентифікатор медіа: R30-02973

Газету віддруковано у друкарні видавництва «Фоліант».
Зам. № 43/24. Друк офсетний.
Підписано до друку 23.10.2024 року о 10:00 год.